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БОРОТЬБА З МІЖНАРОДНИМ ТЕРОРИЗМОМ: 
ГЛОБАЛЬНИЙ ВИМІР

Тероризм – суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у 
свідомому, цілеспрямованому застосуванні насильства шляхом 
захоплення заручників, підпалів, убивств, тортур, залякування 
населення та органів влади або вчинення інших посягань на 
життя чи здоров’я ні в чому не винних людей або погрози.

Існує багато видів тероризму. Проте у всіх є одна, спільна 
мета: ідеологічно вмотивоване насильство. З цією проблемою 
стикалася не одна країна, і на сучасному етапі тероризм теж 
дуже поширений.

Багато новин розпочинаються сьогодні зі слів про 
терористичні акти. Тероризм став популярним способом впли-
ву на владу. На нашу думку, до тероризму вдаються в переважній 
більшості випадків тоді, коли в державі перебувається перево-
рот. Це може бути зміна режимів, урядів і т.д. Це насильство, 
яке держава не може контролювати і справлятися з тим. Як 
наслідок, тероризм перетворився на глобальну проблему, яку, 
на жаль, важко вирішити. 

Змішування етнічних меншин всередині країни призво-
дить до поширення тероризму. Найчастіше це сепаратистські 
тенденції та настрої, оскільки етнічні групи бажають більше 
прав і самовизначення, тому вони вдаються до терористичних 
дій, щоб звернути увагу на себе. Проте така увага носить не-
гативний характер, завжди є людські жертви. Ця терористична 
енергія спрямована на те, щоб, на нашу думку, зробити світ ще 
більш радикальним. 

Сьогодні країни об’єднуються у боротьбі з тероризмом. 
У законодавствах національних держав прийнято чимало 
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законопроектів, які спрямовані на стримування і контроль над 
тероризмом, міжнародні організації теж активно долучаються 
до боротьби з міжнародним тероризмом.

Як нам усім відомо, набагато легше запобігти, ніж боротися. 
Тому національні держави все більше сил спрямовують на саме 
попередження тероризму. Багатьох вченим і відповідальним 
політикам давно стало зрозуміло – потрібно створювати 
відповідні організації та інфраструктуру громадської безпеки 
для активізації суспільства та загостренню уваги на такому 
понятті, як «міжнародний тероризм». Пропонується ціла си-
стема заходів протидії сучасному тероризму. Її створення вже 
відбувається у багатьох державах світу. А зусилля з залучен-
ня громадськості у відповідні програми вимагають від влади 
принципової підтримки нового соціального інституту. Він при-
значений для самопідготовки населення. Перш за все, мова йде 
про навчання громадян використанню сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій, що включають в себе інтернет-
моніторинг. Адже відомо, що випадки атаки інтернет-ресурсів 
терористами вже не такий і поодинокий випадок. У роботі з насе-
ленням важливу роль покликана відіграти державна підтримка 
розробок відповідного комп’ютерного програмного забезпе-
чення для виявлення ранніх ознак терористичної активності 
саме самим населенням, зацікавленого в донесенні своїх баз 
даних до силового сектору. Учасники III Міжнародного Фо-
руму «Світове співтовариство проти глобалізації злочинності 
і тероризму» відзначили в своїй Заключній Резолюції: «Ми 
працюємо і будемо продовжувати працювати, щоб наше 
єдине «НІ»тероризму стало не тільки словом, але й ділом. Ми 
закликаємо всіх, кому не байдуже майбутнє своєї держави, 
своїх дітей і онуків, приєднатися до нашої заяви». 

Отже, у боротьбі з міжнародним тероризмом намітився відхід 
лідерів багатьох країн світу від захисту національних інтересів 
виключно силою зброї. Адже зараз століття інформаційних 
досягнень та технологій, тому потрібно боротися з терориз-
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мом комплексно, залучаючи широкі верстви населення. Події 
останніх років демонструють нездатність сучасних армій і 
поліції до завчасному протистояння загрозам сучасного теро-
ризму. Сьогодні ми спостерігаємо збройний конфлікт на сході 
України, що підтверджує неготовність держави ефективно 
протистояти тероризму. Це сприяє зростанню міжнародної на-
пруги, що негативно впливає як на економічний та соціальний 
стан в Україні, так і на відношення та стан іноземних держав.

Можна з упевненістю сказати, що тероризм вже давно вий-
шов за рамки однієї національної держави, тепер це світова 
проблема, проблема глобального масштабу. На сучасному етапі 
зусилля світової дипломатії зосереджені навколо створення 
такої системи безпеки, яка б гарантувала стабільність у світі і 
була б здатна реагувати на нові ризики і загрози, найбільш не-
безпечним з яких є загроза міжнародного тероризму. На нашу 
думку, якої би стратегії не дотримувалися силові структури та 
правоохоронні органи в боротьбі проти тероризму, забезпечен-
ня регіональної безпеки залишається найбільш пріоритетним 
завданням сталого розвитку будь-якого регіону. Тому органи 
державної влади і, в першу чергу, місцевого самоврядування 
повинні орієнтуватися на проведення профілактичних робіт, 
пов’язаних з виявленням внутрішніх загроз, а також факторів, 
що дестабілізують нормальний хід політичного процесу в 
регіональному вимірі. Таким чином, основні способи бороть-
би з тероризмом визначають рівень безпеки та сприяють забез-
печенню політичної стабільності країни.
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